



国内煤价平稳运行 煤电仍 面临多重现实考题



新华社中国经济信息社 12 月 29 日刊播《经济分析报告》第 956 期，摘要如下：

2018 年四季度，国内煤价一直在合理区间平稳运行，走出了“旺季不旺”的市场行情。先进产能持续释放，下游电厂延续高库存低日耗策略，使得煤价没有大涨基础。为保证未来煤炭市场的稳定供应并继续稳定煤价，国家发展改革委鼓励早签多签煤炭长协合同。随着各大煤企长协合同的签订，明年国内煤价将更加平稳。

进入四季度以来，受益于上游动力煤市场“旺季不旺”行情、采暖季用电需求大增等因素，部分煤电企业盈利能力继续改善。但从整体来看，多数煤电企业尚处于盈亏平衡线下，且要面对高煤价、降电价、去产能、碳市场、需求收缩等多重现实考题，扭转全行业经营困局仍需时日。（新华社经济分析师张冲、张磊）

《经济分析报告》是新华社经济智库核心品牌，提供中央政策权威解读、宏观和行业经济分析、地方案例以及国际经验借鉴等。全年约 80-100 期，以文本形式寄送。

联系电话:010-63072047, 010-88051687

中国金融 信息网

新华社民族品牌工程：服务民族企业，助力中国品牌



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32161

